Принят на заседании педагогического совета «31» марта 2023 года Протокол № 4/1

2

Утверждаю Заведующий МБДОУ ДС № 6 «Росинка» с. Георгиевское Девяткина М.А. Приказ № 56 от 31.03.2023г.

# ОТЧЕТ

# о самообследовании

# МБДОУ ДС № 6 «Росинка» с. Георгиевское

за 2022 год

### Содержание

- 1. Общие сведения об образовательной организации:
- 1.1. Аналитическая часть.
- 1.2. Результаты анализа показателей деятельности.
- 2. Структура и формы управления
- 2.1. Условия реализации образовательного процесса.
- 2.2. Работа педагогического коллектива.
- 2.3. Сведения о воспитанниках.
- 3. Образовательный процесс.
- 3.1. Педагогический персонал аттестован на первую и высшую квалификационные категории.
- 3.2.Учебно-методическое и библиотечно-информационное обеспечение образовательного учреждения
- 3.3. Сохранение и укрепление здоровья воспитанников.
- 3.4. Коррекционная работа с детьми с нарушениями речи.
- 3.5. Востребованность выпускников ДОО.
- 3.6. Работа с родителями
- 4. Материально техническое обеспечение ДОО.
- 5. Социальная активность и партнёрство ДОО.

# 1.Общие сведения об образовательной организации:

### 1.1. Аналитическая часть.

Процедуру самообследования МБДОУ ДС № 6 «Росинка» с. Георгиевское регулируют следующие нормативные документы:

• Федеральный закон «Об Образовании в Российской Федерации» от 29 декабря

2012 года № 273 -ФЗ (статья 28)

• Приказ Минобрнауки РФ от 14.06. 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» (в ред. приказа от 14.12.2017г. № 1218)

• Приказ Минобрнауки РФ от 10.12.2013 г. №1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию» (в

ред. приказа от 15.02.2017г. № 136)

• Приказ о порядке подготовки и организации проведения самообследования Информационная открытость образовательной организации определена ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

Постановление Правительства Российской Федерации от 20.10.2021г. №1802 «Об учреждении правил размещения на официальном сайте образовательной

организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

Отчет о результатах самообследования МБДОУ ДС № 6 «Росинка» с. Георгиевское составлен рабочей группой в составе:

• Старший воспитатель Вергунова Е.В.

• Учитель-логопед Седикова С.Ю.

- Музыкальный руководитель Мангасарян Е.В.
- Заведующий хозяйством Малышева Т.Х.
- Председатель ПК, воспитатель Рогонян Г.Р.
- Воспитатель Жарова Т.П.

## Цель самообследования:

Обеспечение доступности и открытости информации о состоянии развития учреждения на основе анализа показателей, установленных федеральным органом исполнительной власти, а также подготовка отчёта о результатах самообследования.

### Задачи самообследования:

-получение объективной информации о состоянии образовательного процесса в образовательной организации;

-выявление положительных и отрицательных тенденций в образовательной деятельности;

-установление причин возникновения проблем и поиск их устранения.

В процессе самообследования проводится оценка:

— образовательной деятельности;

системы управления организацией;

- содержания и качества образовательного процесса организации;
- качества кадрового, программно-методического обеспечения, материальнотехнической базы;
- функционирования внутренней системы оценки качества образования;
- функционирования внутренней системы качества образования;
- анализ показателей деятельности учреждения, подлежащей самообследованию.

# 1.2. Результаты анализа показателей деятельности

Полное наименование организации	муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 6 «Росинка» с. Георгиевское муниципального образования Туапсинский район					
Окращенное аименование ДОО о Уставу МБДОУ ДС № 6 «Росинка» с. Георгиевское						
Год ввода в	1978 г – основное здание (Литер А)					
эксплуатацию	2015 г - Модульное здание на 2 группы (40 мест) (Литер Б)					
Статус ДОО	ип - дошкольное образовательное учреждение					
Организационно- правовая форма	муниципальное бюджетное образовательное учреждение					
Нормативно- правовая база	<ul> <li>Закон РФ «Об образовании» (с изменениями и дополнениями на 21.12.2012г.)</li> <li>СанПиН 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи»</li> <li>Федеральный государственный образовательный стандарт (утв. Приказом Минобрнауки России от 17.10.2013 № 1155</li> <li>Устав МБДОУ ДС № 6 «Росинка» с. Георгиевское</li> <li>Локально-нормативные акты МБДОУ ДС № 6 «Росинка» с. Георгиевское</li> </ul>					
Местонахождение	352822, Российская Федерация, Краснодарский край, Туапсинский район, с. Георгиевское, пер. Лукьянченко, 2					
Телефон (факс) e-mail	8(86167)64-4-10					
	marina346xgold@gmail.com					
Фамилия, имя, отчество заведующего	Девяткина Марина Анатольевна					
Учредитель	Администрация муниципального образования Туапсинский район					

Режим работы	5-ти дневная рабочая неделя с 7.30 до 18.00
Правила приема воспитанников	Прием детей в ДОО осуществляется в соответствии с законодательством РФ и муниципальными правовыми актами МО Туапсинский район, Правилами о порядке приема на обучение по образовательным программам. Контингент воспитанников формируется в соответствии с возрастом детей. Наполняемость групп в ДОО определяется в соответствии с действующим законодательством и санитарными нормативами. Прием производится на основании следующих документов: направления управления образования МО Туапсинский район; заявления одного из родителей (законных представителей); копии паспорта или другого документа, удостоверяющего личность, одного из родителей (законных представителей); копии свидетельства о рождении ребенка; свидетельство о регистрации по месту жительства; медицинского заключения ребенка; Взаимодействие между ДОО и родителями (законными представителями) регулируется договором об образовании по образовательным программам дошкольного образования

# 2. Структура и формы управления

2.



Вывод: в ДОО реализуется возможность участия в управлении всех участников образовательного процесса.

# 2.1. Условия реализации образовательного процесса

Заведующий дошкольной образовательной организацией: Девяткина Марина Анатольевна – имеет высшее педагогическое образование, стаж работы 27 лет. Фактическое количество сотрудников – 24 человека.

Nº	Ф.И.О.	Должность	Пед стаж	Образован ие	Квали- фикация	Курсы повыше ния
1	Вергунова Екатерина Владимировна	старший воспитатель	11	среднее - специальное	высшая	2020г
2	Рогонян Гюльнара Рубиковна	воспитатель	25	высшее	высшая	2022г
3	Потёмка Марина Викторовна	воспитатель	26	среднее - специальное	высшая	2020г
4	Жарова Татьяна Павловна	воспитатель	30	среднее - специальное	высшая	2022г
5	Хастян Мариам Киворковна	воспитатель	17	среднее - специальное	высшая	2021г
6	Тхагушева Сафет Азметовна	воспитатель	11	среднее - специальное	высшая	2020г
7	Оганян Галина Карапетовна	воспитатель	12	среднее - специальное	высшая	2020г
8	Ревазян Эгине Герасимовна	воспитатель	7	среднее - специальное	первая	2020г
9	Седикова Светлана Юрьевна	учитель- логопед	30	высшее	высшая	2020г
10	Мангасарян Елена Владимировна	музыкальный руководитель	23	среднее - специальное	высшая	2020г
11	Саакян Алла Эдиссоновна	воспитатель	5	среднее - специальное	высшая	2020г

**Вывод:** штат ДОО полностью укомплектован административным, педагогическим, учебно-вспомогательным и обслуживающим персоналом.

## 2.2. Работа педагогического коллектива

Работа педагогического коллектива в 2022 году была направлена на охрану жизни и здоровья воспитанников ДОО, улучшение качества образования и воспитания дошкольников, повышение профессионализма, творческого потенциала педагогов.

В течение года были организованы традиционные конкурсы, выставки детского творчества с участием детей и их родителей. Воспитанники и педагоги ДОО в течение учебного года занимали призовые места, получали грамоты.

В 2022 в ДОО продолжил функционировать консультационный центр, специалистами проведено 132 консультации.

В ДОО организованы дополнительные платные услуги сверх муниципального задания:

1. Кружок «АБВГДейка» (занятия с логопедом) — 26 воспитанников, ответственный за работу кружка учитель-логопед Седикова С.Ю.

В 2022г. старший воспитатель ДОО Вергунова Е.В. является руководителем РМО северной зоны.

За период 2022 года отмечена активность педагогов в трансляции результатов педагогической деятельности:

- 1) свой опыт работы опубликовали 3 педагога в журнале «Современные тенденции отечественного образования» 2022;
- 2) свой опыт работы опубликовали 7 педагогов в журнале «Вестник дошкольного образования» 2022;
- 3) свой опыт работы опубликовали 2 педагога в журнале «Воспитатель детского сада» 2022.

В апреле месяце 2022 стали финалистами районного фестиваля «Топ-топ, каблучок».

В сентябре 2022 педагог ДОО стала лауреатом муниципального конкурсного отбора профессионального конкурса «Воспитатель года 2022».

В ноябре месяце 2022 педагог ДОО стала лауреатом муниципального конкурсном отбора краевого конкурса видеозанятий «Работаем по стандарту»

В ноябре месяце 2022 педагог ДОО стала членом жюри краевого конкурса видеозанятий «Работаем по стандарту».

Педагогический персонал ДОО - активные участники онлайн-семинаров, вебинаров, конкурсов.

Воспитанники ДОО - активные участники (победители) конкурсов различного уровня, акций.

В течение года сотрудники ДОО, воспитанники и родители (законные представители) систематически принимали участие в мероприятиях Георгиевского сельского поселения (10 участий).

В рамках реализации плана работы базового детского сада в ДОО было проведено 3 мероприятия (два семинара и День открытых дверей) 19 экологических акций.

В августе месяце 2022 старший воспитатель ДОО назначена экспертом МКДО.

За период с 01.01.2022 по 31.12.2022 информация о работе детского сада неоднократно публиковалась на сайте УО администрации МО Туапсинский район (14 раз), на сайте главы МО Туапсинский район, 1 раз на сайте МОН и молодёжной политики КК.

### Работа в статусе базового сада:

I место в региональном этапе Всероссийского конкурса экологических рисунков в номинации "Домашние питомцы" Ларионова Софья (руководитель Оганян Г.К.) 28.02.2022г.

I место в региональном этапе Всероссийского конкурса экологических рисунков в номинации "Домашние питомцы" Овсепян Ангелина (руководитель Оганян Г.К.) 28.02.2022г.

III место в региональном этапе Всероссийского конкурса экологических рисунков в номинации "Охраняемые растения и животные" Берзегова Аделина (руководитель Ревазян Э.Г.) 28.02.2022г.

II место в муниципальном этапе "Всероссийского конкурса детского рисунка "Эколята-друзья и защитники Природы!" в номинации "Эколята-Дошколята"Овсепян Ангелина (руководитель Хастян М.К.) 21.03.2022г.

II место во Всероссийском конкурсе талантов в номинации "Проект педагога" "Вторая жизнь упаковки" Оганян Г.К. (апрель 2022г.)

III место во Всероссийском конкурсе талантов в номинации "Мой мастер-класс" "Травянчик" Хастян М.К. (апрель 2022г.)

III место во Всероссийском конкурсе талантов в номинации "Лучший социальный проект" "Большая помощь маленькому другу" Оганян Г.К. (апрель 2022г.)

Участник Всероссийского конкурса экологических рисунков в номинации "Домашние питомцы" Ларионова Софья 11.05.2022г.

I место во Всероссийском конкурсе талантов в номинации "Мои педагогические разработки" "Коврограф как универсальное средство формирования экологических представлений" Оганян Г.К. (апрель 2022г.)

Победитель муниципального этапа краевой акции "Эколята за чистоту Кубани" "Волонтёры Росинки" (май 2022г.)

I место в краевой акции "Эколята за чистоту Кубани" "Волонтёры Росинки" 31.05.2022г.

Призёр муниципального этапа краевого конкурса "Семейные экологические проекты" в номинации "Красная книга" Аведян Руслана (руководитель Оганян Г.К.) 14.10.2022г.

Участник муниципального этапа краевого конкурса "Семейные экологические проекты" в номинации "Красная книга" Анисин Касим (руководитель Оганян Г.К.) 14.10.2022г.

Призёр муниципального этапа краевого конкурса "Семейные экологические проекты" в номинации "Красная книга" Барилов Ростислав (руководитель Потёмка М.В.) 14.10.2022г.

Призёр муниципального этапа краевого конкурса "Семейные экологические проекты" в номинации "Красная книга" Белоскова Вероника (руководитель Оганян Г.К.) 14.10.2022г.

Призёр муниципального этапа краевого конкурса "Семейные экологические проекты" в номинации "Вторая жизнь упаковки" Брайченко Ксения (руководитель Оганян Г.К.) 14.10.2022г.

Призёр муниципального этапа краевого конкурса "Семейные экологические проекты" в номинации "Красная книга" Бышова Юлия (руководитель Саакян А.Э.) 14.10.2022г.

Призёр муниципального этапа краевого конкурса "Семейные экологические проекты" в номинации "Красная книга" Додон Марья (руководитель Оганян Г.К.) 14.10.2022г.

Призёр муниципального этапа краевого конкурса "Семейные экологические проекты" в номинации "Красная книга" Ларионова Софья (руководитель Оганян Г.К.) 14.10.2022г.

Участник муниципального этапа краевого конкурса "Семейные экологические проекты" в номинации "Земля-наш общий дом" Ларионова Софья (руководитель Оганян Г.К.) 14.10.2022г.

Участник муниципального этапа краевого конкурса "Семейные экологические проекты" в номинации "Земля-наш общий дом" Новиков Владимир (руководитель Оганян Г.К.) 14.10.2022г.

Участник муниципального этапа краевого конкурса "Семейные экологические проекты" в номинации "Красная книга" Сатин Тимерлан (руководитель Потёмка М.В.) 14.10.2022г.

Призёр муниципального этапа краевого конкурса "Семейные экологические проекты" в номинации "Красная книга" Усова Злата (руководитель Оганян Г.К.) 14.10.2022г.

.

Публикация в журнале "Современные тенденции отечественного образования" г. Армавир 04.02.2022г. с опытом работы "Формирование экологической грамотности у детей дошкольного возраста"

Публикация во Всероссийском журнале "Воспитатель детского сада" 24.03.2022г. с опытом работы "Экологические книжки-малышки для дошкольников"

Публикация в научно-образовательном журнале "Вестник дошкольного образования" 31.05.2022г. с опытом работы реализация проекта "Бездомные животные нашего города" Оганян Г.К.

Публикация в научно-образовательном журнале "Вестник дошкольного образования" 31.05.2022г. с опытом работы: конспект занятия экологическая сказка "Заяц и ёж" Рогонян Г.Р.

Публикация в научно-образовательном журнале "Вестник дошкольного образования" 31.05.2022г. с опытом работы "Магнит и его свойства" Хастян М.К.

Публикация в научно-образовательном журнале "Вестник дошкольного образования" 31.05.2022г. с опытом работы: конспект занятия "Бабочка" Саакян А.Э.

Публикация в научно-образовательном журнале "Вестник дошкольного образования" 31.05.2022г. с опытом работы "Свойства воды" Потёмка М.В.

Публикация в научно-образовательном журнале "Вестник дошкольного образования" 31.05.2022г. с опытом работы конспект развлечения "У самого Чёрного моря" Мангасарян Е.В.

Публикация в журнале "Вестник дошкольного образования" реализация проекта "Дорогою добра" (Ревазян Э.Г.)

В течение 2022 года в учреждении были организованы и проведены следующие мероприятия:

Семинар "Возможности. Опыт. Перспективы" 10.03.2022г.

День открытых дверей 27.04.2022г. (в дистанционном формате)

Семинар-практикум "Волонтёры и экология"09.12.2022г.

Волонтёрская помощь питомцам ЭБЦ г. Туапсе 25.07.2022г.

"Волонтёры к волонтёрам" поездка в ЭБЦ г. Туапсе 02.11.2022г.

РМО воспитателей "Современные педагогические технологии, как эффективная форма работы по экологическому воспитанию дошкольников" 03.11.2022 г.

Экологическая акция "Большая помощь маленькому другу" (февраль 2022г.) Экологическая акция "Поможем планете сохранить первоцветы" (февраль 2022г.)

Экологическая акция "Новоселье в "Росинке" (апрель 2022г.)

Экологическая акция "Сад памяти" (апрель 2022г.)

£ ..

Социально-ориентированная и экологическая акция "Памяти солдатских матерей" (апрель 2022г.)

Социально-ориентированная и экологическая акция "Память" (май 2022г.)

Экологическая акция "Зелёное будущее "Росинки" (май 2022г.)

Экологическая акция "Клумба мира" (июнь 2022г.)

Природоохранная акция "Берегите лес от пожаров!" (август 2022г.)

Природоохранная акция "Посади дерево - Подари Планете Жизнь" (сентябрь 2022г.)

Экологическая акция "Эко-игрушка на ёлку" (декабрь 2022 г.)

реализация экологического проекта «Все профессии хороши – выбирай на вкус»;

Мероприятия, проводимые в рамках базового сада и реализации долгосрочных проектов, транслируются на официальном сайте образовательной организации, администрации МО Туапсинский район, на сайте управления образования, СМИ.

В течении года сотрудники ДОО – активные участники (победители) конкурсов различного уровня, акций, районных МО.

**Вывод:** педагоги ДОО успешно повышают свою профессиональную компетентность с использованием различных форм обучения.

## 2.3. Сведения о воспитанниках



### 3. Образовательный процесс

В основе осуществления образовательного процесса лежит реализация Образовательной программы МБДОУ ДС  $N_{\rm P}$  6 «Росинка» с. Георгиевское в общеразвивающих группах и Адаптированной образовательной программы в коррекционной группе и создание условий для построения предметно-пространственной развивающей среды.

Основными задачами образовательного процесса ДОО являются:

- охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья детей;
- обеспечение социально-коммуникативного, познавательного, речевого художественно-эстетического и физического развития детей;
- осуществление квалифицированной коррекции недостатков в речевом развитии детей;
- создание условий для профессионально-творческого роста педагогов в дошкольном образовательном учреждении и проявления социальной активности педагогов.

**Вывод:** основные тенденции развития ДОО направлены на создание полноценного пространства развития и организацию комплексного сопровождения индивидуального развития воспитанников.

# 3.1.<u>Педагогический персонал аттестован на первую и</u> высшую квалификационные категории

Год	Педагогический персонал	Количество аттестуемых, чел.	Первая категория	Высша я категор ия	Соответст	% аттестуе мых в ДОО всего
2020	<ul> <li>воспитатели</li> <li>старший воспитатель</li> <li>учитель-логопед</li> <li>музыкальный руководитель</li> </ul>	0 0	0 0 0 0	1 0 0	0 0 0	. 100%
2021	<ul> <li>старший воспитатель</li> <li>учитель-логопед</li> <li>музыкальный</li> <li>руководитель</li> <li>воспитатели</li> </ul>	0 1 0 1	0 0 0	0 1 0 1	0 0 0	100%

• За период 2022 года отмечено повышение профессиональной компетенции педагогических работников и руководящих работников ДОО:

### • Руководитель ДОО:

- 1. Курсы повышения квалификации по оказанию первой помощи;
- 2. Курсы повышения квалификации по пожарно техническому минимуму.

### • Заведующий хозяйством:

2.

- 1. Курсы повышения квалификации по оказанию первой помощи;
- 2. Курсы повышения квалификации по пожарно техническому минимуму.

### • Педагогический персонал:

- 1. Курсы повышения квалификации по оказанию первой помощи все педагоги;
- 2. Курсы повышения квалификации 3 педагога ДОО;

### • Младший персонал

- 1. Курсы повышения квалификации по оказанию первой помощи все младшие воспитатели;
  - 2. Курсы повышения квалификации 1 младший воспитатель; Гигиеническое обучение 5 младших воспитателей.

### • Обслуживающий персонал:

- 1. Курсы повышения квалификации по оказанию первой помощи весь обслуживающий персонал;
- 2. Гигиеническое обучение 2 повара.
- 3. Гигиеническое обучение 1 кухонный рабочий.

**Вывод:** анализ показал, что штат укомплектован руководящим, педагогическим, младшим и обслуживающим персоналом на 100%. Сотрудники ДОО соответствуют требованиям.

Во II квартале 2022 за счёт бюджетных средств было проведено гигиеническое обучение сотрудников в количестве 8 чел. (санитарный минимум) на сумму 4 400,00.

# 3.2. Учебно-методическое и библиотечно-информационное обеспечение образовательного учреждения

В ДОО созданы организационно-методические условия для решения задач по охране жизни и укрепления здоровья детей; обеспечения интеллектуального, личностного и физического развития ребенка; приобщения детей к

Представленные в образовательном процессе формы взаимодействия с детьми полностью соответствуют возрастным возможностям детей, учитывают детские интересы и потребности, стимулируют детей на проявление инициативности, активности и самостоятельности.

При организации воспитательно-образовательного процесса педагоги учитывают особенности психических физических процессов, эмоциональной и волевой сферы ребенка. В своей работе педагоги используют парциальные программы, методические пособия и технологии.

**Вывод:** Учебно-методическое обеспечение соответствует ООП ДО,  $\Phi$ ГОС ДО, условиям реализации ООП ДО.

### 3.3.Сохранение и укрепление здоровья воспитанников

Сохранение и укрепление здоровья воспитанников основное направление физкультурно-оздоровительной работы нашего ДОО.

Результатом эффективной и систематической физкультурно-оздоровительной работы в 2022 году явилось снижение заболеваемости детей.

**Вывод:** физкультурно-оздоровительная и профилактическая работа позволила снизить заболеваемость воспитанников. В ДОО продолжается работа по созданию условий для двигательной активности детей, по оздоровлению и закаливанию.

## 3.4. Коррекционная работа с детьми с нарушениями речи

Коррекционно-развивающее сопровождение в ДОО осуществляется в соответствии с Адаптированной образовательной программой МБДОУ ДС № 6 «Росинка» с. Георгиевское. В ДОО функционирует педагогический консилиум (ПК).

**Вывод:** Результатом коррекционной работы является исправление нарушений в речевом развитии у воспитанников и успешное обучение в школе.

## 3.5.Востребованность выпускников ДОО

В 2022 году количество выпускников составило 31 человек.

Результаты педагогического анализа (мониторинга) показали преобладание детей с высоким и средним уровнями развития, что говорит об эффективности педагогического процесса в ДОО:

- Высокий уровень 12%
- Средний уровень 88%
- Низкий уровень 0%

**Вывод:** Результатом осуществления воспитательно-образовательного процесса явилась качественная подготовка детей к обучению в школе.

### 3.6. Работа с родителями

Важным аспектом, является взаимодействие с семьей, которое строится на понимании того, что родители - это полноправные и активные участники образовательного процесса.



Опыт работы с родителями в 2022 году показал, что эффективным средством взаимодействия является совместная проектная деятельность педагогов, родителей и воспитанников. В ДОО были успешно реализованы следующие проекты:

• Защитники Земли

2.

- Страна кукляндия
- Мой весёлый язычок
- Вода волшебница
- Дельфины
- Числа в сказках
- Чудеса из бумаги
- Мир бабочек
- Музыка и моё настроение
- Послушный ветерок
- Выращиваем фасоль
- Мусор в дело
- Одуванчик моё солнышко
- Я люблю сказки К. Чуковского
- Давайте дружить
- В мире цветов
- Музыкальные лучики

- Здравствуй, книга!
- Жители нашего леса
- Молоко моё здоровье

9.

- Вода это жизнь
- Да здравствует мыло душистое!
- Маленькие чистюли
- Секреты радуги
- Природу вместе сбережём
- Солнце, воздух и вода наши верные друзья!
- Логопедические дорожки
- Осень
- В гостях у книги
- По дорогам сказок
- Путешествие в мир сказок
- Сказочный мир А.С. Пушкина
- Музыка и здоровье
- Природа глазами детей
- Зелёный лук наш друг
- Ёлочка зелёная на праздник к нам пришла
- Вода вокруг нас

Главная ценность совместных проектов – вовлечение родителей в образовательное пространство.

**Вывод:** сформировалась система эффективного взаимодействия с родителями (законными представителями), активизировалось общение педагогического персонала ДОО и родителей в сети интернет через официальный сайт организации и соц.сети.

## 4. Материально-техническое обеспечение ДОО

В дошкольной образовательной организации создана материальнотехническая база для жизнеобеспечения и развития детей.

В организации имеются: .

- •групповые ячейки 8
- •музыкально-физкультурный зал 1
- •кабинет заведующего 1
- •методический кабинет 1
- •кабинет учителя-логопеда 1
- •пищеблок 1
- •медицинский блок 1

2.

За счёт бюджетных средств с целью противопожарной безопасности ДОО были проведёны следующие мероприятия:

- 1) поверка противопожарного водоснабжения (пожарного гидранта) на сумму 900,00.
  - 2) работы испытанию электрооборудования на сумму 5 673,00.

Во II квартале 2022 за счёт бюджетных средств приобретена бумага офисная A4 на сумму 4 900,00.

Во II квартале 2022 за счёт бюджетных средств приобретено дез. средство «Дезитабс» на сумму 1 100,00.

Во II квартале 2022 за счёт бюджетных средств оплачены услуги по подготовке и ведению порядка учёта в области обращения с отходами на сумму 6 000,00.

В III квартале 2022 за счёт бюджетных произведён ремонт одной электрической плиты с заменой нагревательных элементов на сумму 50 312,00.

В III квартале 2022 за счёт бюджетных средств заменена 1 камера и установлена дополнительно 1 камера видеонаблюдения на сумму 22 011,00.

За счёт бюджетных средств с целью подготовки ДОО к осенне – зимнему периоду 2022-2023г.г. проведены работы:

- 1)по промывке и гидравлическим испытаниям системы отопления зданий на сумму 25 500,00;
- 2) оказаны услуги по ремонту трубопровода системы отопления на сумму 10 826,00.
- В III квартале 2022 за счёт бюджетных средств приобретены моющие и дезинфицирующие средства на сумму 35 000,00.

За счёт внебюджетных средств (платные образовательные услуги), с целью соблюдения требований Роспотребнадзора, приобретена и установлена столешница для раздаточного окна пищеблока на сумму 13 500,00.

В IV квартале 2022 за счёт бюджетных средств приобретены моющие средства на сумму 3 319,00.

В IV квартале 2022 за счёт бюджетных средств оказаны услуги по поверке электронных и механических весов на сумму 6 030,00.

В IV квартале 2022 за счёт бюджетных средств с целью противопожарной безопасности ДОО были проведены следующие мероприятия:

- 1) проверка и перезарядка огнетушителей на сумму 3 892,00;
- 2) прошли обучение по пожарно-техническому минимуму сотрудники в колве 3 чел. на сумму 3000,00.

В IV квартале 2022 за счёт программных средств с целью подготовки ДОО к осенне – зимнему периоду 2022-2023 г.г. приобретён и установлен циркуляционный насос на сумму 84 000,00.

2.

В IV квартале 2022 за счёт программных средств с целью безопасного функционирования ДОО заменена кнопка тревожной сигнализации на сумму 15 421,57.

В IV квартале 2022 за счёт бюджетных средств произведена заправка картриджей на сумму 5 000,00.

В IV квартале 2022 за счёт бюджетных средств приобретены детские кроватки для группы раннего возраста в количестве 18 шт. и стеллаж для пособий на сумму 152 990,68.

В IV квартале 2022 за счёт бюджетных средств приобретены канцелярские принадлежности на сумму 76 526,41.

**Вывод:** значительно улучшилась материально-техническая база организации.

## 5. Социальная активность и партнерство ДОО

С целью повышения качества образовательных услуг, уровня реализации образовательной программы в ДОО функционирует система взаимодействия с



Таким образом, самоанализ показал, что в ДОО имеются условия для дальнейшего развития организации по пути инноваций, интегративного и инклюзивного образования.

Результаты самообследования определили цели и задачи деятельности ДОО на 2023 год.

Заведующий

Девяткина М.А.

Исполнитель Вергунова Е.В. 64-4-10